

内部资料 注意保存

中共河北师范大学委员会
“三严三实”专题教育暨“解放思想、
抢抓机遇、奋发作为、协同发展”大讨论
简 报

第 14 期

专题教育办公室

2015 年 12 月 5 日

校纪委召开加强巡视整改工作会议
纪委书记李榕集体约谈全校中层干部

12月1日下午，校纪委在会议中心报告厅召开加强巡视整改工作会议，纪委书记李榕集体约谈中层干部，提出领导干部要提高政治敏感性，增强责任意识，守纪律讲规矩。

李榕介绍了今年上半年省委对高校进行专项巡视的情况和即将展开的高校巡视工作，就做好我校巡视整改自查自纠工作提出四项要求。一是准确把握当前党风廉政建设和反腐败工作形势。当前反腐败形势已经从治标为主、治标为治本赢得时间逐步进入到“标本兼治”的阶段。今后将在强化“不敢”的

同时，坚持标本兼治，把纪律建设作为治本之策，加强理想信念教育，强化制度建设和监督管理，逐步实现“不能腐”、“不想腐”；二是认识巡视工作意义，领会巡视工作要求。巡视工作从定位上，就是聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这一中心任务；从内容上，就是紧扣“六大纪律”；从要求上，就是发现问题、形成震慑，为落实全面从严治党要求树起纪律的红线和规矩的底线，切实解决党的领导弱化、主体责任缺失、从严治党不力等问题，推进全面从严治党常态化、长效化；三是增强紧迫感，切实将巡视整改自查自纠工作做实做细。按照上级文件精神，对近几年的工作回头看，针对存在的突出问题和基建、财务管理、物资采购、科研经费、校办企业、招生录取等重点领域和关键环节，主动进行自查自纠，制订整改清单，拿出整改具体意见和措施。对已经纠正过的和已经意识到必须纠正的问题，今后决不允许出现，不能边查边犯、边改边犯；四是积极适应全面从严治党新常态。从严治党、依规管党治党，突出的就是一个“严”字，严字当头，一切从严，严抓严管，把纪律和规矩挺在前面。新修订的《中国共产党纪律处分条例》，以负面清单的形式明晰了党员和领导干部行为底线。我们要严格执行制度规定，依规依纪办事，把握严的界限和标准，适应新常态，养成自觉遵守纪律的习惯。

李榕最后指出，要把加强巡视整改当作进一步规范和促进工作的良好时机，提高政治敏感性，增强责任意识，强化纪律观念，把各项工作做扎实、见成效。

各学院书记、院长和各单位主要负责人参加会议。

我校举办“领导干部要守纪律讲规矩”专题报告会

11月25日下午，我校在会议中心报告厅举办“三严三实”专题教育和解放思想大讨论报告会。河北省委党校党建部副主任李聚山教授应邀作题为“领导干部要守纪律讲规矩”的专题辅导报告。党委书记赵月霞主持报告会，校领导邓明立、张士欢、刘敬泽，全体中层以上干部、各学院党委秘书及辅导员听取报告。

李聚山的报告围绕四个命题展开，即怎样理解“把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置”，政治纪律和政治规矩是如何被“消解”的，怎样做到“对政治纪律和政治规矩，要十分明确地强调、十分坚定地执行”，怎样使守纪律讲规矩成为浸在骨子里、融在血液里的自觉修养。李聚山系统梳理了习近平总书记关于守纪律讲规矩的二十次论述，阐明中国共产党正在迎接“靠纪律和规矩管住大多数”的新阶段；深入阐释了习近平总书记关于遵守政治纪律和政治规矩要做到“五个必须”的政治要求；结合实例讲明守纪律讲规矩成为一种自觉修养，是在政

治认同中“敬”出来的，是在严格的党内生活中“炼”出来的，是在领导落实两个责任中“带”出来的，是在从严治党中“怕”出来的。

赵月霞在主持报告会时说，李聚山教授围绕如何做一名党的好干部，作了一场生动的专题辅导报告。报告深入浅出，引人深思，给人启迪，对增强领导干部党性观念意识，自觉把守纪律讲规矩挺在前面，做政治上的“明白人”，行为上的“老实人”，工作上的“带头人”，具有鲜明的指导意义。赵月霞强调，希望大家以更强的党性意识、政治觉悟和组织观念要求自己，全力推进专题教育和大讨论活动取得实实在在的效果。

送：党委书记、校长、各位校领导

发：各基层党委、党总支、直属党支部，机关各部门

（共印 80 份）